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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Integração,50 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                    ATA Nº 44/2022
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM  21 DE NOVEMBRO DE 2022.
Presidente: Vereador  Lawrence Uggeri Pizetta
1º Vice-Presidente: Vereador Rafael Dias Rotilli.
2º Vice-Presidente: Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.

2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.

Às 18:00 horas, o Presidente do Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Lawrence Uggeri Pizetta assumiu a direção dos trabalhos, estando presentes os seguintes Vereadores:
PROGRESSISTAS

Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta, Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler
MDB
 Luciana Gonçalves de Souza, Plinio Antunes de Siqueira Maciel e Yasmin Prestes
PDT

Rafael Dias Rotilli
UNIÃO BRASIL
César Eduardo Brissow


 Pelo Presidente Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador Cristiano Weber foi feita a leitura de uma passagem bíblica.  Em seguida foi feita a leitura da Ata nº 43/22, a qual foi APROVADA POR UNANIMIDADE.

EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
Protocolo nº 431/22– Projeto de Lei nº​​ 10.385/22 - autoria do Executivo, assunto: “INSTITUI HORÁRIO ESPECIAL NO EXPEDIENTE DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL ENTRE OS DIAS 19 DE DEZEMBRO DE 2022 E 3 DE FEVEREIRO DE 2023, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 432/22– Projeto de Lei nº​​ 10.386/22 - autoria do Executivo, assunto: “Abre no Orçamento Vigente um Crédito Suplementar no montante de R$170.300,00, e dá outras providências”.   APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 433/22– Projeto de Lei nº​​ 10.387/22 - autoria do Executivo, assunto: “Abre no Orçamento Vigente um Crédito Suplementar no montante de R$30.000,00, e dá outras providências”.   APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 442/22– Projeto de Lei nº​​ 10.388/22 - autoria do Executivo, assunto: “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 3570/2022 DE 16 DE MARÇO DE 2022, QUE APROVA O PROJETO DE PATROCÍNIO Nº 01/2022 EM FAVOR DA ASSOCIAÇÃO ENTRE-IJUÍS FUTSAL – AEF, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”.  APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 443/22– Projeto de Lei nº​​ 10.389/22 - autoria do Executivo, assunto: “Abre no Orçamento Vigente um Crédito Suplementar no montante de R$352.900,00, e dá outras providências”.  APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 444/22– Projeto de Lei nº​​ 10.390/22 - autoria do Executivo, assunto: “Abre no Orçamento Vigente um Crédito Suplementar no montante de R$195.700,00, e dá outras providências”.  APROVADO POR UNANIMIDADE.
    Protocolo nº 445/22– Ofício 446/2022 da Prefeitura Municipal de Entre-Ijuís contendo o Memorando nº 19/2022 SMFP. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

   Protocolo nº 446/22– Convite para Inauguração da empresa “A Ferro y Fogo Missões”, no dia 25 de novembro de 2022, às 18h30min, na Rua Estevão Klaic, nº 149, em Entre-Ijuís. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO.

ORDEM DO DIA:

           Protocolo nº 435/22–  Pedido de providências, autoria Vereador César Eduardo Brissow, assunto: solicita ao Poder Executivo que providencie, junto ao setor competente, para que seja feita a limpeza de toda a extensão do Arroio Rangel, pois muito foi falado e pouco foi feito a respeito da limpeza e conservação do mesmo. Assim como a fiscalização sobre dejetos que continuam sendo jogados no mesmo. A população clama por providências. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE AO PODER EXECUTIVO.
                  Na referida Sessão Ordinária fizeram uso da Tribuna os Vereadores inscritos, Srs. Cristiano Weber e César Eduardo Brissow.

Durante a Sessão Ordinária foi feito o ato especial com entrega de Moções às seguintes pessoas: Moção de autoria do Vereador Lucas Dayran Vieira à Prenda EDUARDA FONSECA e também ao Peão ANDREI LUIZ FONSECA, ambos representaram o tradicionalismo entreijuiense através do CTG O PASSO DO IJUI, participando de provas culturais, campeiras e artísticas mostrando a força da juventude gaúcha;  Moção de autoria do Vereador Lawrence Uggeri Pizetta aos Srs. JOSÉ MAURO NARDES e FRANCISCO CARNEIRO NETO, pela premiação no 13º Canto Missioneiro 1º lugar troféu JUAREZ CHAGAS: ETERNOS, com a letra vencedora da fase local do Canto Missioneiro; Moção de autoria de todos Vereadores ao menino HENRY RAMOS, pela participação no programa Canta Comigo Teen 3 da Rede Record.
Ainda se pronunciaram os Vereadores Walter Kusler, Luciana Gonçalves de Souza e César Eduardo Brissow, como líderes de bancada; os homenageados; o Vice-Prefeito, Sr. Jordão Dirceu de Oliveira, pela administração Municipal; e ainda o autor da Moção, o suplente de Vereador Lucas Dayran Viera.
Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão Ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se em dia e hora regimental.
Entre-Ijuís, em 21 de novembro de 2022.  
Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber  
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                  Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
 Vereador Nerci Antunes Bueno                     Vereador Plínio Antunes de Siqueira Maciel
 Vereador  Rafael  Dias Rotilli                          Vereador Walter Kusler          
 Vereador Yasmin Prestes
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