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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Amantino Wobeto, 51 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                   ATA Nº 47/2021
REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM 22 DE NOVEMBRO DE 2021.
Presidente: Vereador  Rafael Dias Rotilli.
1º Vice-Presidente: Vereador Plínio Antunes S. Maciel.
2º Vice-Presidente: Vereador Lawrence Uggeri Pizetta
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.
2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.
Às 18 horas, o Presidente do Poder Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Rafael Dias Rotilli, assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:

PROGRESSISTAS
 Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta,  Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler 
MDB

 Luciana Gonçalves de Souza,  Plínio Antunes S. Maciel  e Yasmim Prestes
PDT
Rafael Dias Rotilli
DEMOCRATAS

César Eduardo Brissow

Pelo Senhor Presidente foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador Lawrence Uggeri Pizetta foi feita a leitura de uma passagem bíblica.  Após foi feita a leitura da Ata nº 46/21 a qual foi    APROVADA POR UNANIMIDADE.
EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
              Protocolo nº 362/21–  Projeto de Lei nº 10.193/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  altera o § 2º do art. 76 da Lei Municipal nº, e dá 3.036 de 02 de janeiro de 2018, que dispõe sobre o Regime Jurídico dos servidores públicos do Município de Entre-Ijuís,  providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

              Protocolo nº 363/21–  Projeto de Lei nº 10.194/21, autoria Executivo Municipal, assunto:  dispõe sobre o conselho municipal de turismo e fundo municipal de turismo do Município, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
              Protocolo nº 364/21–  Projeto de Lei nº 10.195/21, autoria Executivo Municipal, assunto: dispõe sobre o sistema municipal de cultura do Município de Entre- Ijuís, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
           Protocolo nº 366/21–  Projeto de Lei nº 10.196/21, autoria Executivo Municipal, assunto: inclui no PPA 2018/2021, inclui na LDO 2021 e abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 100.000,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
           Protocolo nº 367/21–  Projeto de Lei nº 10.197/21, autoria Executivo Municipal, assunto: inclui no PPA 2018/2021, inclui na LDO 2021 e abre no orçamento vigente um crédito especial no valor de R$ 70.000,00, e dá outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.
           Protocolo nº 368/21–  Projeto de Lei nº 10.198/21, autoria Executivo Municipal, assunto: altera  o art. 1º da Lei Municipal nº 3.479, de 09 de setembro de 2021, que define a faixa de domínio ao longo da Rua Integração (rodovia dentro do perímetro urbano),do Município de Entre-Ijuís/RS  outras providências. APROVADO POR UNANIMIDADE.

             Protocolo nº 365/21–  Oficio Nº 02/2021, Sra. Carina Bruckmann, solicitando cópia da ata da Sessão do dia 13 de outubro de 2021. DEFERIDO.
            Protocolo nº 370/21–  Oficio CENTRO DE TRADIÇÃO GAÚCHAS “PASSO DO IJUI”,  para jantar baile em comemoração as festividades de 30 anos de fundação da entidade, no dia 27 de novembro. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ARQUIVA-SE.

           ORDEM DO DIA:
            Protocolo nº 369/21–  Requerimento, autoria de todos os Vereadores da Casa, assunto: que seja encaminhado ao DNIT solicitando para que seja efetuado as podas das copas das arvores da BR 285 (trecho do Município de Entre-Ijuís), pois as roçadas estão sendo feitas apenas nas margens da rodovia. Situação essa que inviabiliza o trafego de veículos de grande porte, especialmente os de estruturas mais altas como a exemplo os da foto em anexo, que necessitam adentrar na pista contraria para desviar dos galhos, condição que traz riscos ao trânsito em geral. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE.
           Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão em dia e hora regimental.
Entre-Ijuís, em 22 de novembro de 2021.
Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber 
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                 Vereadora Luciana Gonçalves de Souza

 Vereador Nerci Antunes Bueno                       Vereador  Plínio Antunes S. Maciel
 Vereador Rafael Dias Rotilli                              Vereador Walter Kusler     
 Vereadora Yasmim Prestes.
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