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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Integração,50 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                    ATA Nº 31/2022
SESSÃO SOLENE REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM  22 DE AGOSTO DE 2022.
Presidente: Vereador  Lawrence Uggeri Pizetta
1º Vice-Presidente: Vereador Rafael Dias Rotilli.

2º Vice-Presidente: Vereadora Luciana Gonçalves de Souza

1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.

2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.

Às 19:00 horas, o Presidente do Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Lawrence Uggeri Pizetta assumiu a direção dos trabalhos, estando presente os seguintes Vereadores:

PROGRESSISTAS

Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta,  Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler
MDB

 Luciana Gonçalves de Souza, Plinio Antunes de Siqueira Maciel e  Yasmim Prestes

PDT

Rafael Dias Rotilli
UNIÃO BRASIL
César Eduardo Brissow


 Pelo Presidente Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a presente Sessão, declarando o motivo do Ato Solene “entrega de moção de parabenização a Empresa UGGERI S.A  pelos 80 anos de empreendimento no Município de Entre-Ijuís”, convidando  para compor a Mesa o Sr. Prefeito Municipal José Paulo Meneghine, o Sr. Vice-Prefeito Municipal Jordão Dirceu de Oliveira,  o Sr. Euclydes Arnaldo Uggeri MD. Presidente do Conselho de Administração da empresa UGGERI S.A,  o Sr. Ernestides Uggeri MD. Diretor Presidente  da empresa Uggeri S.A  e os diretores Senhores Almeu Joel Uggeri e Nestor José Bortolini. Composta a Mesa, convidou a todos para em pé entoar o Hino Nacional Brasileiro.

            Em seguida, o Presidente passou a palavra  ao Sr. Euclydes Arnaldo Uggeri e logo ao Sr. Ernestides Uggeri,  os quais através de seus pronunciamentos relembraram o início da trajetória da empresa que colaborou significativamente com o desenvolvimento da comunidade entre-ijuiense e da região. 

              Após seguiu-se com os pronunciamentos dos líderes de bancada Vereador Walter Kusler (PROGRESSISTAS), Vereador Rafael Dias Rotilli (PDT), Vereadora Luciana G. de Souza (MDB) e Vereador  César Eduardo Brissow (UNIÃO BRASIL),  e também do Vereador Nerci Antunes Bueno, sendo o  vereador mais experiente e como cliente que acompanhou a evolução da empresa,  seguindo com o pronunciamento do Vice-Prefeito de Entre-Ijuís Sr. Jordão Dirceu de Oliveira e encerrando com o MD. Prefeito Municipal José Paulo Meneghine.

 

                A Moção de parabenização à empresa Uggeri/SA pelos 80 anos foi proposta pelo Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, Presidente da Câmara de Vereadores, o qual fez a entrega ao Sr. Euclydes Arnaldo Uggeri que recebeu em nome dos acionistas e colaboradores da Empresa. 

             Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão Ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária em dia e hora regimentais.
Entre-Ijuís, em 22 de agosto de 2022.
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