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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Integração,50 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                    ATA Nº 40/2022
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM  24 DE OUTUBRO DE 2022.
Presidente: Vereador  Lawrence Uggeri Pizetta
1º Vice-Presidente: Vereador Rafael Dias Rotilli.
2º Vice-Presidente: Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.

2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.

Às 18:00 horas, o Presidente do Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Lawrence Uggeri Pizetta assumiu a direção dos trabalhos, estando presentes os seguintes Vereadores:
PROGRESSISTAS

Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta,  Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler
MDB
 Luciana Gonçalves de Souza, Plinio Antunes de Siqueira Maciel e  Yasmim Prestes

PDT

Rafael Dias Rotilli
UNIÃO BRASIL
César Eduardo Brissow


 Pelo Presidente Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador Plinio Antunes de Siqueira Maciel foi feita à leitura de uma passagem bíblica.  Em seguida foi feita a leitura da Ata nº 39/22, a qual foi   APROVADA POR UNANIMIDADE.

EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
              Protocolo nº 392/22– Projeto de Lei nº​ 10.364/22 - autoria do Executivo Municipal, assunto: “AUTORIZA O MUNICÍPIO A RECEBER COMO REVERSÃO DE DOAÇÃO PARTE DO IMÓVEL DOADO A CERANI ELIANE KRUMMENAUER PEREIRA E CIA”. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO, ENCAMINHA-SE À COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.
              Protocolo nº 393/22– Projeto de Lei nº​ 10.365/22 - autoria do Executivo Municipal, assunto: “AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A DOAR IMÓVEL URBANO, LOTADO NO DISTRITO INDUSTRIAL DO MUNICÍPIO DE ENTRE-IJUÍS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO, ENCAMINHA-SE À COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.

              Protocolo nº 394/22– Projeto de Lei nº​ 10.366/22 - autoria do Executivo Municipal, assunto: “Abre no Orçamento Vigente um Crédito Suplementar de R$151.000,00, e dá outras providências”. APROVADO POR UNANIMIDADE.
 Protocolo nº 395/22– Projeto de Lei nº​ 10.367/22 - autoria do Executivo Municipal, assunto: “Abre no Orçamento Vigente um Crédito Suplementar de R$800.000,00, e dá outras providências”.  DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO, ENCAMINHA-SE À COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.
Protocolo nº 396/22– Projeto de Lei nº​ 10.368/22 - autoria do Executivo Municipal, assunto: “ABRE NO ORÇAMENTO VIGENTE UM CRÉDITO SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$111.000,00, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO, ENCAMINHA-SE À COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.
ORDEM DO DIA:

           Protocolo nº 397/22–  Pedido de providências, autoria Vereador Cristiano Weber, assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente, para que seja feita a retirada de lixo e entulhos que foi depositado as margens da Rua Dalila Lorenzoni, trecho de chão entre o fim do asfalto e o cemitério municipal e que seja colocado também neste trecho placas indicando para não jogar lixo. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE AO PODER EXECUTIVO.

           Protocolo nº 398/22–  Pedido de providências, autoria Vereador Cristiano Weber, assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente, para que seja feita notificação para limpeza de terreno situado entre a Rua Vicente Manoel de Deus e Trav. João Ianinski, situado logo acima da Prefeitura Municipal. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE AO PODER EXECUTIVO.

           Protocolo nº 399/22–  Pedido de providências, autoria Vereador Cristiano Weber, assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente, para que seja feito Patrolamento da estrada, na Esquina Marcelo, trecho que passa pelas propriedades da família Spanemberg e Chiquinho Weber, que estão em más condições, conforme segue fotos em anexo. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE AO PODER EXECUTIVO.

           Protocolo nº 400/22–  Pedido de providências, autoria Vereador Walter Kusler, assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente, para que seja colocado cascalho na estrada em frente à propriedade da Sra. Lorena Gebert, na Esquina Central. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE AO PODER EXECUTIVO.

           Protocolo nº 401/22–  Pedido de providências, autoria Vereador Walter Kusler, assunto:  solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente, para que seja colocado cascalho aonde vai para a residência da Sra. Ilka Schimalts, na Esquina Central, pois a mesma tem problemas de saúde e nos dias de chuva fica impossibilitada de chegar ou sair do local. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE AO PODER EXECUTIVO.

 Protocolo nº 402/22–  Pedido de Moção, autoria de todos os Vereadores, assunto:  Moção de Parabenização às famílias que contribuíram para a construção da BR-285 na década de 1960 na região das Missões e que fizeram morada em Entre-Ijuís. A construção foi executada pelo 3º Batalhão Rodoviário do qual pertenciam membros da família. A estadia das mesmas na cidade contribuíram para a expansão e desenvolvimento da comunidade. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO. APROVADA POR UNANIMIDADE.

                  Na referida Sessão Ordinária fizeram uso da Tribuna os Vereadores inscritos, Srs. César Eduardo Brissow, Cristiano Weber, Nerci Antunes Bueno e Rafael Dias Rotilli; e houve pedido verbal de Votos de Pesar, de autoria de todos os vereadores, às famílias dos Senhores Tabajara Albuquerque de Deus (Ginha) e Luciano Cassol pelo falecimento dos mesmos.

                 Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão Ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária  em dia e hora regimental.
Entre-Ijuís, em 24 de outubro de 2022.  
Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber  
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                  Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
 Vereador Nerci Antunes Bueno                     Vereador Plínio Antunes de Siqueira Maciel
 Vereador  Rafael  Dias Rotilli                          Vereador Walter Kusler          
 Vereadora Yasmim Prestes                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
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