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CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES

ENTRE-IJUÍS

                 Rua Integração,50 CEP:  98855-000                         CNPJ- 11.948.839/0001-72

             Fone/Fax:(55)3329-1134  e-mail:camaraentreijuis@hotmail.com / site:camaradeentreijuis.com.br

                                                    ATA Nº 41/2022
SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ENTRE-IJUÍS, EM  31 DE OUTUBRO DE 2022.
Presidente: Vereador  Lawrence Uggeri Pizetta
1º Vice-Presidente: Vereador Rafael Dias Rotilli.
2º Vice-Presidente: Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
1º Secretário: Vereador César Eduardo Brissow.

2º Secretário: Vereador Cristiano Weber.

Às 18:00 horas, o Presidente do Legislativo de Entre-Ijuís, Vereador Lawrence Uggeri Pizetta assumiu a direção dos trabalhos, estando presentes os seguintes Vereadores:
PROGRESSISTAS

Cristiano Weber, Lawrence Uggeri Pizetta,  Nerci Antunes Bueno e Walter Kusler
MDB
 Luciana Gonçalves de Souza, Plinio Antunes de Siqueira Maciel e  Yasmim Prestes

PDT

Rafael Dias Rotilli
UNIÃO BRASIL
César Eduardo Brissow


 Pelo Presidente Vereador Lawrence Uggeri Pizetta, foi dito que havendo número regimental para dar início aos trabalhos, declarou aberta a sessão, proferindo as seguintes palavras: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Pelo Vereador Plinio Antunes de Siqueira Maciel foi feita à leitura de uma passagem bíblica.  Em seguida foi feita a leitura da Ata nº 40/22, a qual foi   APROVADA POR UNANIMIDADE.

EXPEDIENTES ENCAMINHADOS A MESA DIRETORA:
              Protocolo nº 392/22– Projeto de Lei nº​ 10.364/22 - autoria do Executivo Municipal, assunto: “AUTORIZA O MUNICÍPIO A RECEBER COMO REVERSÃO DE DOAÇÃO PARTE DO IMÓVEL DOADO A CERANI ELIANE KRUMMENAUER PEREIRA E CIA”. APROVADO POR UNANIMIDADE.
              Protocolo nº 393/22– Projeto de Lei nº​ 10.365/22 - autoria do Executivo Municipal, assunto: “AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A DOAR IMÓVEL URBANO, LOTADO NO DISTRITO INDUSTRIAL DO MUNICÍPIO DE ENTRE-IJUÍS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 395/22– Projeto de Lei nº​ 10.367/22 - autoria do Executivo Municipal, assunto: “ABRE NO ORÇAMENTO VIGENTE UM CRÉDITO SUPLEMENTAR DE R$800.000,00, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 396/22– Projeto de Lei nº​ 10.368/22 - autoria do Executivo Municipal, assunto: “ABRE NO ORÇAMENTO VIGENTE UM CRÉDITO SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$111.000,00, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE.
Protocolo nº 405/22– Projeto de Lei nº​ 10.369/22 - autoria do Executivo, assunto: “DENOMINA DE "BRÁULIO MÁRIO AZAMBUJA RIBAS" A ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO, ENCAMINHA-SE À COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.
Protocolo nº 406/22– Projeto de Lei nº​ 10.370/22 - autoria do Executivo, assunto: “Abre no Orçamento Vigente um Crédito Suplementar no montante de R$1.990.000,00, e dá outras providências”. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO, ENCAMINHA-SE À COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.
Protocolo nº 407/22– Projeto de Lei nº​ 10.371/22 - autoria do Executivo, assunto: “Abre no Orçamento Vigente um Crédito Suplementar no montante de R$90.000,00, e dá outras providências”. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO, ENCAMINHA-SE À COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.
Protocolo nº 408/22– Projeto de Lei nº​ 10.372/22 - autoria do Executivo, assunto: “Abre no Orçamento Vigente um Crédito Suplementar no montante de R$118.000,00, e dá outras providências”. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO, ENCAMINHA-SE À COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.
Protocolo nº 409/22– Projeto de Lei nº​​ 10.373/22 - autoria do Executivo, assunto: “Inclui no PPA 2022/2025, na LDO 2022 e abre no Orçamento Vigente um Crédito Especial no valor de R$100.000,00, e dá outras providências”. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO, ENCAMINHA-SE À COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.
Protocolo nº 410/22– Projeto de Lei nº​​ 10.374/22 - autoria do Executivo, assunto: “Inclui no PPA 2022/2025, na LDO 2022 e abre no Orçamento Vigente um Crédito Especial no valor de R$35.000,00, e dá outras providências”. DADO CONHECIMENTO AO PLENÁRIO, ENCAMINHA-SE À COMISSÃO COMPETENTE PARA PARECER.
Protocolo nº 411/22– Projeto de Lei nº​ 10.375/22 - autoria do Executivo, assunto: “DISPÕE SOBRE A CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO, PARA ATENDER A NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS TERMOS DO INCISO IX DO ART. 37 DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, DE 02 (DOIS) MÉDICOS PARA ATUAR JUNTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE.
ORDEM DO DIA:

           Protocolo nº 412/22–  Pedido de providências, autoria Vereadora Luciana A. Gonçalves de Souza, assunto: solicita ao Poder Executivo que providencie junto ao setor competente, para que seja providenciado no conserto do asfalto, em virtude da existência de um buraco, em frente à Secretaria de Saúde, na Rua Bráulio Mário Ribas, nº 447. DADO CONHECIMENTO AO PLENARIO ENCAMINHA-SE AO PODER EXECUTIVO.
                  Na referida Sessão Ordinária foram lidos os expedientes dos Vereadores e os Expedientes diversos e fizeram uso da Tribuna os Vereadores inscritos, Srs. Cristiano Weber, Rafael Dias Rotilli, Walter Kusler, Plínio Antunes de Siqueira Maciel, César Eduardo Brissow e Nerci Antunes Bueno.

                 Não havendo mais nada a se tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão Ordinária, convidando os senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária  em dia e hora regimental.
Entre-Ijuís, em 31 de outubro de 2022.  
Vereador César Eduardo Brissow                    Vereador  Cristiano Weber  
 Vereador Lawrence Uggeri Pizetta                  Vereadora Luciana Gonçalves de Souza
 Vereador Nerci Antunes Bueno                     Vereador Plínio Antunes de Siqueira Maciel
 Vereador  Rafael  Dias Rotilli                          Vereador Walter Kusler          
 Vereadora Yasmim Prestes                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
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